



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сотрудники Главного управления совместно со студентами московских вузов провели Межвузовский научно-практический круглый стол



В рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, развития научно-исследовательской деятельности, сотрудники Черемушкинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по городу Москве инициировали и провели Межвузовский научно-практический круглый стол "Расследование следователями СК РФ уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя отдела Георгия Бредихина, приняли участие студенты, аспиранты РГУП, РАНХиГС, МГУ, Финансового университета при Правительстве РФ, НИУ ВШЭ, Кадетского корпуса СК РФ имени А.Невского, члены аппарата депутата МГД Александра Семенникова.



В своём выступлении Георгий Бредихин подчеркнул, что расследование преступлений в отношении несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений работы СК России, особое внимание уделяется защите прав несовершеннолетних потерпевших, а также их морально-психологической реабилитации. Ведется работа с неблагополучными семьями и при необходимости перед компетентными органами инициируются вопросы о лишении родительских прав граждан, которые подвергали насилию своих детей. Главное управление принимает участие в разработке предложений по совершенствованию законодательства, регулирующего защиту прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Активно проводятся мероприятия, направленные на профилактику преступности, как в отношении несовершеннолетних, так и самими несовершеннолетними.

Участники осветили в своих докладах такие темы как: особенности привлечения несовершеннолетних к уголовной ответственности; детская преступность как главная угроза стабильного развития общества; особенности расследования преступлений против собственности, совершенных несовершеннолетним; обеспечение безопасности участников следственных действий, осуществляемых с участием несовершеннолетних потерпевших и свидетелей.

В заключение встречи, Георгий Бредихин прокомментировал выступления участников, исчерпывающе ответив на все интересующие вопросы.

Изображения



15 Октября 2018

Адрес страницы:
https://moscow.sledcom.ru/news/item/1262738/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
